

DOI: <https://doi.org/10.17816/cardar101328>

Editorial



Corrigendum to "Late Electrode Sepsis: Clinical Features, Diagnostics and Management. Clinical Cases". DOI: 10.17816/cardar71367

Vera Yu. Zimina¹, Gevorg R. Airapetian², Yuri N. Grishkin¹, Sergey A. Sayganov¹

¹ North-Western State Medical University named after I.I. Mechnikov, Saint Petersburg, Russia;

² Pokrovskaya Hospital of Saint Petersburg, Russia

There is an error occurred in the published article "Late Electrode Sepsis: Clinical Features, Diagnostics and Management. Clinical Cases" by Vera Yu. Zimina, Gevorg R. Airapetian, Yuri N. Grishkin, Sergey A. Sayganov. Due to a technical error on author's part and without any malicious intent, the names of the authors who were directly involved in writing the article and made a great contribution to the work were lost. The full-text of the article begins with an introduction previously partially included in the abstract of this article. The error does not change the essence of the data presented in the article, does not violate their perception by readers or interpretation.

Authors confirm the accuracy of the information provided in this letter about the composition of the team of authors, and that the contribution of each member of the authors team indicated in this letter is sufficient to be recognized as an author in accordance with the recommendations of the ICMJE.

Keywords: infective endocarditis; electrode sepsis; infection of cardiac implantable electronic devices; Corrigendum.

To cite this article:

Zimina VYu, Airapetian GR, Grishkin YN, Sayganov SA. Corrigendum to "late electrode sepsis: clinical features, diagnostics and management. Clinical cases". DOI: 10.17816/cardar71367. *Cardiac Arrhythmias*. 2022;2(1):47–48. DOI: <https://doi.org/10.17816/cardar101328>

Received: 21.02.2022

Published: 29.03.2021

DOI: <https://doi.org/10.17816/cardar101328>

Редакторская заметка

Corrigendum к статье "Поздний электродный сепсис: особенности клинического течения, диагностики и ведения. Клинические случаи". DOI: 10.17816/cardar71367

В.Ю. Зими́на¹, Г.Р. Айрапетя́н², Ю.Н. Гришки́н¹, С.А. Сайга́нов¹

¹ Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова, Санкт-Петербург, Россия;

² Городская Покровская больница, Санкт-Петербург, Россия

Наш авторский коллектив статьи «Поздний электродный сепсис: особенности клинического течения, диагностики и ведения. Клинические случаи» в составе Зиминой В. Ю., Айрапетяна Г. Р., Гришкина Ю. Н., Сайганова С. А. обнаружил ошибку в опубликованной статье: случайным образом, в силу технической ошибки с нашей стороны и без какого-либо злого умысла были утеряны фамилии авторов, принимавших непосредственное участие в написании статьи и внесших большой вклад в работу. Ошибка произошла по вине всего авторского коллектива, но не изменяет сути изложенных в статье данных, не нарушает их восприятие читателями или интерпретацию.

Наш авторский коллектив подтверждает достоверность указанных в настоящем письме сведений о составе авторского коллектива, и то, что вклад каждого из указанных в настоящем письме членов авторского коллектива достаточен для признания его автором в соответствии с рекомендациями ИСМЖЕ.

Ключевые слова: инфекционный эндокардит; электродный сепсис; инфекция имплантированных в сердце устройств; corrigendum.

Как цитировать:

Зими́на В.Ю., Айрапетя́н Г.Р., Гришки́н Ю.Н., Сайга́нов С.А. Corrigendum к статье "Поздний электродный сепсис: особенности клинического течения, диагностики и ведения. Клинические случаи". DOI: 10.17816/cardar71367//Cardiac Arrhythmias. 2022. Т. 2, № 1. С. 47–48
DOI: <https://doi.org/10.17816/cardar101328>